
令和４年度　１学期　学校評価　保護者調査 ※上：令和４年度１学期調査
※下：令和３年度３学期調査（質問の変更があったため比較できないものもある）

あてはま
る

まあまあ
あてはま
る

あまり
あてはま
らない

あてはま
らない

肯定的
回答

前回比

R4・１学期 47.7 46.2 4.6 1.5 93.9 -2.5 ①

R3・後期 66.9 29.5 3.6 0.0 96.4

R4・１学期 32.3 56.9 9.2 1.5 89.2 1.7 ②

R3・後期 42.0 45.5 12.5 0.0 87.5

R4・１学期 32.3 58.5 9.2 0.0 90.8 -2.9 ③

R3・後期 38.2 55.5 4.5 1.8 93.7

R4・１学期 40.0 56.9 3.1 0.0 96.9 3.2 ④

R3・後期 48.2 45.5 4.5 1.8 93.7

R4・１学期 32.3 56.9 10.8 0.0 89.2 ⑤

R3・後期 0.0

R4・１学期 40.0 55.4 4.6 0.0 95.4 ⑥

R3・後期 0.0

R4・１学期 20.0 61.5 15.4 3.1 81.5 5.6 ⑦

R3・後期 8.0 67.9 20.5 3.6 75.9

R4・１学期 40.0 56.9 3.1 0.0 96.9 3.2 ⑧

R3・後期 42.9 50.8 5.4 0.9 93.7

R4・１学期 41.5 55.4 1.5 1.5 96.9 2.3 ⑨

R3・後期 41.1 53.5 2.7 2.7 94.6

R4・１学期 36.9 56.9 6.2 0.0 93.8 1.0 ⑩

R3・後期 29.7 63.1 4.5 2.7 92.8

R4・１学期 56.9 43.1 0.0 0.0 100.0 3.6 ⑪

R3・後期 47.3 49.1 1.8 1.8 96.4

R4・１学期 32.3 61.5 6.2 0.0 93.8 8.1 ⑫

R3・後期 31.3 54.4 13.4 0.9 85.7

R4・１学期 30.8 55.4 12.3 1.5 86.2 -1.1 ⑬

R3・後期 30.9 56.4 11.8 0.9 87.3

R4・１学期 32.3 60.0 6.2 1.5 92.3 -0.5 ⑭

R3・後期 30.9 61.9 4.5 2.7 92.8

R4・１学期 43.1 56.9 0.0 0.0 100.0 9.0 ⑮

R3・後期 38.4 52.6 5.4 3.6 91.0

R4・１学期 41.5 58.5 0.0 0.0 100.0 6.3 ⑯

R3・後期 30.6 63.1 4.5 1.8 93.7

R4・１学期 53.8 46.2 0.0 0.0 100.0 ⑰

R3・後期 0.0

R4・１学期 26.2 63.1 9.2 1.5 89.3 ⑱

R3・後期 0.0

⑧学校はわかりやすい授

業に取り組んでいる。

⑱子どもたちは、自己肯

定感を身に付けている。

⑰学校は、子どものよい

ところや努力する姿を認

め、褒めたり励ましたり

している。

⑯学校は、保護者や地域

との協力体制ができてい

る。

⑮学校は、保護者が相談

しやすい雰囲気がある。

⑭学校は、いじめや暴力

のない（なくす）学校づ

くりに取り組んでいる。

⑬子どもたちは、人をい

たわったり、相手の立場

に立って考えたりする心

が育っている。

⑫子どもたちは、感謝し

たり、感動したり、自分

を振り返ったりする心が

育っている

⑪学校は、状況に応じた

学校行事に取り組んでい

る。

⑩学校は、一人ひとりの

子どもに応じた、必要な

支援を行っている。

⑨学校は、一人ひとりの

子どもを大切にしてい

る。

①子どもたちは、楽しく

学校に通っている。

⑦英語科の学習内容は、

子どもたちに、おおむね

身に付いてきている。

⑥算数科の学習内容は、

子どもたちに、おおむね

身に付いてきている。

⑤国語科の学習内容は、

子どもたちに、おおむね

身に付いてきている。

④学校は、あいさつやそ

の他の生徒指導に積極的

に取り組んでいる。

③子どもたちは、気持ち

のよいあいさつができて

いる。

②子どもたちは、規則正

しい生活習慣が身につい

ている。

９０％
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前回比 ９０％

R4・１学期 50.8 38.5 9.2 1.5 89.3 0.0 ⑲

R3・後期 46.4 42.9 10.7 0.0 89.3

R4・１学期 35.4 55.4 9.2 0.0 90.8 5.1 ⑳

R3・後期 29.5 56.2 12.5 1.8 85.7

R4・１学期 35.4 53.8 19.8 0.0 89.2 -1.9 ㉑

R3・後期 38.4 52.7 8.0 0.9 91.1

R4・１学期 47.7 50.8 1.5 0.0 98.5 0.3 ㉒

R3・後期 46.8 51.4 0.9 0.9 98.2

R4・１学期 26.2 52.3 16.9 4.6 78.5 -8.8 ㉓

R3・後期 30.9 56.4 11.8 0.9 87.3

R4・１学期 20.0 36.9 40.0 3.1 56.9 ㉔

R3・後期 0.0

R4・１学期 66.2 32.3 0.0 1.5 98.5 0.3 ㉕

R3・後期 56.2 42.0 1.8 0.0 98.2

⑳子どもたちの体力は、

育まれている。

㉕学校は、教育方針・教育

活動や子どもの様子などを

学校・学年だより、HPなど

によって伝えている。

㉔子どもたちは、読書の

習慣が身に付いてきてい

る。

㉓子どもたちは、家庭学

習を行う習慣が身に付い

ている。

㉒学校は、児童の安全な

学校生活を守るように努

めている。

㉑学校は、体力向上に努

めている。

⑲子どもたちは、手洗

い、うがいの習慣が身に

付いている。


